CocTaBuTh nporpammy BeraucieHus 3HadeHus Qynkimii (Ne 53, Ne 57)

234 Paspean 4. AJIropuTMH3AanMS H IPOrPAMMHPOBAHME

No 47
Ecip cymMMa Tpex NMONapHO PasNuyHBIX AeHCTBUTENbLHBIX THCEI
X, Y, Z meHbllle eANHUTBI, TO HAEMEHLIIEEe M3 3THX Tpex dncesa
3aMEHHUTE IONYCYMMOU IBYX APYTHUX; B IIPOTHBHOM C/Iy4iae 3amMe-
HUTbh MeHbItee i3 X, Y HOTyCYMMOM JBYX OCTABINIXCS SHAUSHMIL.

N 48
Hamnmcars NporpaMMy peIeHus CUCTeMbl THHEHBX ypaBHeHuit
{ ax + by = ¢,
a,x + by = c,.

Ne 49
JaHB TDH MONOXKUTeNsHEIX uucaa. ONpeseruTh, MOXKHO JIH IO-
CTPOUTE TPEYTOJNbHHUK C JIMHAMY CTOPOH, PABHLIM 3THUM YHCIAM.
Ecnu M0xHO, TO OTBETHTH Ha BOHpOC, SBASETCH M OH OCTPO-

YIONBHBIM.

Ne 50
Haiitu KOOpAMHATH TOUEK MepeceueHus nopAMol y = kx + b U ox-
PYXHOCTK paguyca R ¢ IeHTPOM B Hadaje KOODAHHAT. B Kakmx
KOOPAXMHATHBIX YETBEPTAX HAXOJATCSA TOUKH Iepecedena? Benm
TOUEK HMePeCeUeHHA HeT MJIH IPpAMas KACAETCHA OKPYIKHOCTH, Bhi-
AAaTh COOTBETCTBYIOIEe cooBLIeHIe,

Ne 51
3a1aHBI KOODAWHATEL! BEDIIHE IPAMOYLOIbENKA: (x5 1) (25, Yo),

(x5, y3), (x,, y 4)- OnIpesennTs WiIomans, yacru IpAMOYTOJILHHKA,
pacmostoxeHH0H B I-i1 KOOpAMHATHOI YeTBepTH.

Jdna naHHOTO X BRIMMCIAATH 3HAYeHHe (DYHKIMIL:

Ne 52 Nt 53
x2~3x+9,ecm«1x£3; fx2+3x+9,ewmx23;
F(x) = 1 F(x) = X
3 , ECIH x > 3. gy €CIH X < 3.
7 + 6 x" -6
Nz 54 Ne 65
9, ecnu x < -3; 0, ecnn x < 1;
Flx) = 1 Flx) =
5Ty BCIN x> -3, , eCIH x > 1.
x“+1 x+6
N 56 Ne 57
-3x + 9, ecnu x € T; 3x -9, ecnnx <7,
Fix) = 1 F(x) = )
T ecH X > 7. ﬂ, ecau x > 7.
Ne 58 Ne 59
xz,eanOSxS3; x2+4x+5,ec,rmx£2;
F(x) = Flx) = 1
4, ecam x > 3 wmu x < 0, ————,ECHAH X > 2.

x2+4x+5




